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Μητροπολίτης Καστορίας Καλλίνικος: Τέλεση 
Αγιασμών έναρξης μαθημάτων στα σχολεία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας
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Κατά την ημέρα έναρξης των μαθημάτων στα Σχολεία 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Καστορίας κ. Καλλίνικος τέλεσε τον αγιασμό 
της έναρξης των μαθημάτων στα εξής Σχολεία:

-1ο Δημοτικό Σχολείο Καστοριάς, -3ο Λύκειο Καστοριάς, -3ο Γυμνάσιο Καστοριάς 
«Γερμανός Καραβαγγέλης», -1ο Πρότυπο Γυμνάσιο Καστοριάς, -ΕΠΑΛ Καστοριάς, -
Πρότυπο Λύκειο και 2ο ΓΕΛ Καστοριάς, -Μουσικό Σχολείο, -1ο Γυμνάσιο και 1ο 
Λύκειο Άργους Ορεστικού, -ΕΠΑΛ Άργους Ορεστικού.

Το απόγευμα ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τον αγιασμό στα Σχολεία -Εσπερινό 
Γυμνάσιο-Λύκειο και -Εσπερινό ΕΠΑΛ Καστοριάς.

Παρόντες στους Αγιασμούς ήσαν, κατά περίσταση και πέραν των Εκπαιδευτικών, 
της Διευθύντριας και άλλων παραγόντων της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και 
των γονέων, η Βουλευτής Καστοριάς, ο Αντιπεριφερειάρχης Καστοριάς, οι 
Δήμαρχοι Καστοριάς και Άργους Ορεστικού, Αντιδήμαρχοι και Δημοτικοί 
Σύμβουλοι των Δήμων, ο Διευθυντής της Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής.

Ο Σεβασμιώτατος σε κάθε Σχολείο έδωσε τις ευχές του σε μαθητές, 
εκπαιδευτικούς και γονείς-κηδεμόνες, και μίλησε καταλλήλως, δηλώνοντας την 
συμπαράσταση της Τοπικής Εκκλησίας στο έργο των Εκπαιδευτικών και στις 
ανάγκες των μαθητών.

Συγκεκριμένα, κατά τους σύντομους λόγους του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε 
στα εξής θέματα:

-Η γειτονιά του 1ου Δημοτικού Σχολείου Καστοριάς. ­­-Η ακρόπολη της Καστοριάς, 
με τον Ναό της Παναγίας και το Σχολείο, η πίστη και η γνώση. -Η ορμή και η 
έμπνευση, οι κίνδυνοι της εφηβίας και η αντιμετώπισή τους. -Το «επάγγελμα» του 
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μαθητή. -Οι εργασίες και τα επαγγέλματα των Αγίων. -Η αρετή της ευγνωμοσύνης 
προς τον Θεό και τους ανθρώπους και ο ευχαριστιακός τρόπος ζωής. -Οι χοροί με 
τους ύμνους προς την αρετή κατά ηλικίες, στην αρχαία Σπάρτη.

Η Διευθύντρια Μέσης Εκπαίδευσης κ. Ευγενία Μαρνέρη ευχαρίστησε την 
Αυτοδιοίκηση και την Τοπική κοινωνία με τους θεσμούς της για την στήριξή τους 
στο έργο της Εκπαίδευσης στα Σχολεία. Ιδιαιτέρως αναφέρθηκε στην Ιερά 
Μητρόπολη Καστορίας και στον Σεβ. Μητροπολίτη κ. Καλλίνικο για την 
συμπαράστασή του στους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές.
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